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GAZDASÁGGAL A DUÁLIS SZAKKÉPZÉS MINŐSÉGI FEJLESZTÉSE  

ÉRDEKÉBEN RENDEZVÉNYÉRE 

 
A Tatabányai Szakképzési Centrum a GINOP-6.2.3-17 - A szakképzési intézményrendszer átfogó 

fejlesztése című pályázati kiírás keretén belül vissza nem térítendő támogatást nyert el az Európai Szociális 

Alap finanszírozásában „A Te szakmád a Te jövőd - a Tatabányai Szakképzési Centrum átfogó fejlesztése” 

címmel. 

Projekt célja Komárom-Esztergom megyében működő - a Tatabányai Szakképzési Centrumhoz tartozó 

intézményekben a végzettség nélküli iskola elhagyók számának csökkentése. Feladatunk a szakképző 

intézmények kulcskompetencia-fejlesztő kapacitásainak megerősítése, az alapkészségek fejlesztésére 

alkalmas eszközrendszer fejlesztése, a szakképzés eredményesebbé tétele, az iskolai teljesítmény 

növelése.  

A fenti célok és feladatok teljesítésében együttműködünk a szakképző intézményeink vezetőivel, 

pedagógusaival. Kiemelt partnereink a helyi cselekvési terv végrehajtásában szerepet játszó szakemberek, 

kiemelt célcsoportunk a szakképző intézmények tanulói, a HÍD programban tanulók, a lemorzsolódással 

veszélyeztetett diákok.  

A projekt újabb állomása a 2019. október 3-án TSZC Balassa Bálint Gazdasági Szakgimnázumában 

megrendezésre került „Együttműködés a gazdasággal a duális szakképzés minőségi fejlesztése 

érdekében” című esemény, melynek központi témája a tudatos életpálya-építés. A szakképzettség iránti 

igény felkeltése, a szakmák népszerűsítése és a diákok bevonzása a helyi vállalkozásokhoz. 

A program egyrészt előadásokból épült fel, amelyek keretén belül – a térség politikai és szakmai vezetőinek 

köszöntő szavai mellett - sikeres környékbeli és országosan is ismert vállalkozók mutatkoztak be egy-egy 

keresett szakmával. A diákok a helyszínen részletesen megismerhették az előadásokban központba állított 

szakmákat.  

A rendezvényt színesítő kiállító standokon (Szent Adalbert Központ) jelentős létszámú munkaerőt 

foglalkoztató cégek mutatkoztak be, s igyekeznek megválaszolni a felmerülő kérdéseket.  

A rendezvény kötetlen részében önismereti teszteket tölthettek ki a fiatalok szakemberek (pszichológusok) 

segítségével.  

 

 



 

 


